

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年1月18日

农历癸巳年腊月初八 星期六
总第7362期 今日四版



建设集团
City Building Group



ROYAL SCENERY CITY
一个时代的城市理想
建设·御景城邦

90平方米三室 优雅上市

Grind sword for a decade

Tel Hotline 3370666 接待:鹤壁淇滨区大伾路56号 项目地址:淇滨区兴鹤大街、柳江路交会处体育馆东

鹤壁代表团继续审议有关报告

魏小东范修芳刘洪涛等参加

本报郑州讯 (记者 王利英)1月17日,参加省十二届人大三次会议的鹤壁代表团在郑州继续审议省政府工作报告、省2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划(草案)的报告、省2013年财政预算执行情况和2014年财政预算(草案)的报告。

鹤壁代表团团长、市委书记魏小东主持审议。市长范修芳,省住建厅厅长刘洪涛,市人大常委会主任李连庆,省人大常委会预算工委副主任孙刚,省农科院副院长房卫平,市委常委、组织部部长费银普等代表参加审议。市中级人民法院院长曲海滨、市人民检察院检察长阎兴振列席会议。省政府、省委组织部、省发改委、省财政厅派员到会听取审议情况。

当天鹤壁代表团会议室里气氛热烈,大家结合3个报告和自身工作畅所欲言,提出意见建议。

魏小东、范修芳在发言时向省政府和省委组织部、省发改委、省财政厅长期以来对鹤壁经济社会发展给予的大力支持表示感谢,对省2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划(草案)

的报告、省2013年财政预算执行情况和2014年财政预算(草案)的报告表示赞同。他们认为,要认识到建设郑州航空港经济综合实验区对全省经济发展的辐射带动作用,在建设实验区的同时支持辐射区的发展;财政是公共财政,市场在资源配置中起决定作用,财政应更多向公共服务、民生保障等领域倾斜;省政府工作报告中的在政府过紧日子中让人民过上好日子理念体现了以人为本、执政为民,符合民心民意,财政在安排支出时应更好更充分地体现这一理念;公共财政应向建设美丽乡村、信息化建设、循环经济发展倾斜;淇河是我国北部唯一未被工业污染的河流,中国石化河南能化鹤壁煤化一体化项目对全省发展现代煤化工意义重大,应从省级层面加大有关工作推进力度,等等。

李连庆代表认为,省政府工作报告鼓舞人心,激动人心,温暖人心,令人铭记在心。鼓舞人心是因为河南实施的三个战略全部上升为国家战略,这不仅关系着河南未来发展,也关系着河南能否走出中国,走向世界舞台;激动人心是因

为报告提出打造“四个河南”、推进“两项建设”,具有前瞻性,不仅是今年工作也是今后一个时期全省工作的总布局;温暖人心是因为报告提出要在政府过紧日子中让人民过上好日子,让群众吃上安全的食品,喝上清洁的水,呼吸到新鲜的空气,住上合适的房子,顺应民心民意;铭记在心是因为鹤壁提出的打造两个构建升级版、建设生态之城活力之城幸福之城,与报告中打造“四个河南”的思路完全对应,完全符合。

孙刚代表认为,省政府工作报告有两大亮点,一是我省没有片面追求GDP,而是立足于经济结构调整和发展方式转变来发展,这种理念非常好。二是安排2014年工作亮点,将全面推进郑州航空港经济综合实验区建设列入全省首位要

做好的工作,具有超前意识。房卫平代表认为,省政府工作报告对今年工作的安排符合河南实际,完全赞同。他说,科技是第一生产力,对农业来讲同样如此,要强化科技创新对农业发展的支撑作用,坚持做优农业,加快建设现代农业大省。他还对进一步细化环

保指标、让建设美丽河南更有抓手和加强医德建设提出具体建议。费银普代表认为,省政府工作报告总结工作实事求是,查找问题客观真实,安排部署思路清晰,确定的目标任务和重点工作振奋人心。他认为,郑州航空港经济综合实验区对整个河南、省内有关省辖市的带动作用强,应科学布局人口和产业,定位省辖市的功能,既要考虑人口、产业的集中度,又要考虑城市的环境容量和承载力,避免大城市病带来的困扰。

李海章代表认为,鹤山区作为一个典型的资源型城区,要落实报告精神,必须发挥优势,调整产业结构,走差异化竞争路子,具体讲就是要围绕精细化工园区和煤炭物流区,全力发展精细化工、煤炭物流及加工、金属镁综合利用、机械铸造等主导产业。他希望省有关部门加大对“工业上山、农民进城”、鹤山区申报采煤沉陷地质灾害治理项目的支持。

金不换代表认为,报告提出做大做强文化产业、创新文化体制机制等内容,对鹤壁弘扬牛派艺术是极大激励。鹤壁高度重视文化产业发

展,将牛派艺术作为特色文化产业大力支持,在今后工作中将多排戏、排好戏,为满足群众日益增长的文化需求做出贡献。

杜桂红代表说,作为涉农企业,觉得越干越有劲,越干越有前途。下一步,大用集团将对照省政府工作报告对正在做的事情进行再论证、再规划、再梳理,弄清哪些需要企业自己做,哪些靠招商引资完成,哪些需要政府扶持,切实把企业做好。

介同彬代表说,报告提出要加快打造天蓝、地绿、水净的美丽河南,对广大农民来说是极大鼓舞。他建议加大专项资金的整合力度,确保专项资金充分发挥应有作用。

李兴佳代表认为,三个报告在事实落实上写得比较到位,很少有空话,每句话就是一项工作任务。他建议有关部门制定、完善价格政策,鼓励企业进行脱硫、脱硝等改造。

冯永山、崔浩平代表对出台有关政策帮助农户融资、超前规划农田路、加强教育经费保障、推进教育均衡发展提出具体建议。

2013年

我市进出口增幅全省第三

- 进出口总额同比增长四成以上
- 汽车零部件出口首次超过金属镁

本报讯 (记者 汪丽娜) 2013年,我市进出口总额累计完成2.64亿美元,比上年同期增长1.87亿美元,完成省定目标的122.7%,完成目标比率和增幅分列全省地市级第三位。这是记者1月17日从市商务局得到的消息。

“一直以来,市委、市政府高度重视对外贸易工作,出台了促进对外贸易发展有关政策,启动了建设鹤壁海关、鹤壁出入境检验检疫局等项目,这些举措可促使现有外贸企业扩大进出口规模。”接受采访时,市商务局副局长冯磊告诉记者。

去年,我市以县区为重点,实行一条龙服务体系,从办理进出口备案登记,到陪同办理海关、外汇、税务及电子口岸等有关手续,直至谈判、报关、商检、退税等全程跟踪服务,努力帮助企业做好出口第一单。天淇汽车模具公司、佳吉轮胎公司、得邦利达家具公司、百翼蜂业公司、江浪金属公司等加入了出口行列。汽车零部件、电子产品、金属镁等出口稳步增长,促使我市

出口增幅不断扩大。2013年,我市出口累计完成2.32亿美元,比上年同期增长40.9%。

值得一提的是,我市出口产品结构调整成效显著,新兴的电子产品进出口额增速加快,去年完成2279.8万美元,同比增长210%。机械及设备制造出口企业出口同比增长196.3%,10家金属镁进出口企业完成出口4634.5万美元,占全市出口总额的两成。其他出口产业主要是化工、农副产品和纺织服装等。

铜带生产加工中心项目落户山城区

年产1万吨 总投资约6亿元

本报讯 (记者 张心致)1月17日,山城区政府、北京正华铜业有限公司、天海集团年产1万吨铜带生产加工中心项目签约仪式在鹤壁迎宾馆举行。市委常委、常务副市长桂玉强,副市长张然等出席。

年产1万吨铜带生产加工中心项目位于山城区中小企业创业园,总投资约6亿元,一期建设标准厂房3万平方米。规划年生产铜及铜合金材料1万吨,力争销售辐射全国。2015年建成投产后,可实现销售收入15亿元,实现利税3亿元。

作为投资方之一的北京市正华铜业有限公司是一家集生产、销售铜及铜合金板带材料、金属材料剪切分条和有色金属技术开发于一体的股份制公司。公司地处北

京市通州区,产品通过了ISO9001-2000质量体系认证,达到了SGS绿色环保认证标准。

张然在致辞中表示,建设年产1万吨铜带生产加工中心和电子产品生产线项目,是发挥各自优势的战略合作,对加快推进我市汽车及零部件和电子信息产业发展具有十分重要的意义。市委、市政府十分重视这次合作,一定会全力支持,做好有关工作,为项目建设和企业发展创造良好环境。希望签约各方齐心协力、精诚合作,争取项目早日建成投产。

链接:铜带是一种金属元件,主要用于生产电气元器件、开关、垫圈、密封件、接插件、电真空器件、散热器、导电母材及汽车水箱、散热器、气缸片等。

天上这“姐儿俩”挺厉害 “嫦娥”看到23颗星 “玉兔”探到月表下140米

据新华社北京1月17日电 (余晓洁 蔡金曼)记者17日从国防科工局获悉,嫦娥三号探测器在月面工作期间,各台有效载荷性能稳定,开展了观天、看地、测月等科学探测活动,获得大量探测数据,取得阶段成果。嫦娥三号着陆器上的月基天

文望远镜,在近紫外波段对各种天体变源的亮度变化进行连续监测,观测到23颗星象。

“玉兔”号月球车上的测月雷达获得两个通道探测数据,分别探测到了月表下140米内和10米内的浅层结构。红外成像光谱仪获取的月面目标图像清晰,光谱特征明显。

鹤壁新区: 全力推进基础设施和重点项目建设

本报讯 (记者 陈静) “鹤壁新区全体干部职工要认真学习会议精神,深刻领会重点和精髓,牢牢把握提升求进的总基调,抓牢总统领,把握总方向,明确总目标,突出总任务,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。”就如何学习贯彻市委八届五次全会和市委经济工作会议精神,日前,市人大常委会副主任、鹤壁新区工委书记部训东在接受记者采访时如是说。

日前,鹤壁新区召开机关全体干部会议,深入学习贯彻市委八届五次全会和市委经济工作会议精神,并对今后工作提出明确要求。会议要求,鹤壁新区每个同志要深刻认识和准确把握会议精神,抓好各项工作落实。一是认真学习各项精神,深刻领会会议重点和精髓。要牢牢把握提升求进的总基调,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,把新区各项工作推

上一个新台阶。二是完善鹤壁新区规划编制。按照省委、省政府印发的《关于建设城乡一体化示范区的实施意见》有关要求,加强规划编制和管理,全面启动道路、绿化、淇河下游都市观光农业及水、电、气、暖等专项规划。三是强化重点项目建设。继续坚持以项目建设为统领,实行领导干部分包重点项目责任制,全力协调推进淇水湾商务休闲区基础设施建设和重点项目建设。

四是全力推进招商引资。围绕金属镁精深加工、汽车及零部件、电子信息等产业,积极跟踪洽谈富士康鹤壁科技园B区建设、航空零部件制造基地等项目,力争引进一批投资超过10亿元、50亿元的大项目。

深入学习贯彻市委全会和市委经济工作会议精神

宝山循环经济产业集聚区: 以龙头项目引领培育新的增长极

本报讯 (记者 渠晓)近日,宝山循环经济产业集聚区召开工作会议,认真梳理谋划2014年工作思路和重点。2014年,宝山循环经济产业集聚区将紧紧围绕市委提升求进工作总基调,加速打造集聚区发展升级版,培育全市重要的支柱性财源。

今年,宝山循环经济产业集聚区将重点做好以下工作。全力推进中国石化—河南能源煤化一体化项目,提升产业集聚效应。加快推进各项基础设施建设的同时,进一步做大做强支柱产业,以龙头项目引领产业集聚,培育工业经济新的增长极。

加快河南能源精细化工园区建设,推进产业优化升级。服务好已投产的项目,及时解决

企业运行中遇到的问题。加快推进在建项目的同时,发展延伸链补链项目,拉长产业链条,努力将集聚区打造成全国规模最大、技术最佳、环境最优、效益最好的一流煤基精细化工园区。

拓宽招商引资渠道,提升对外开放水平。以延伸产业链条和集聚产业优势为重点,不断完善煤化工产业路线图,紧盯央企、国企等大型企业,紧盯前瞻性高端产业项目,重点引进产业链条节点空缺项目、高端项目。

加快基础设施建设,提升综合配套功能。加快推进园区道路、供水、污水处理等基础设施的建设,不断增强集聚区基础设施配套服务的功能和规模,不断为集聚区快速发展拓宽空间。

会议还对着力完善平台建设不断提升集聚区软实力、加强产业集聚区机关建设这两个方面进行了安排部署。



距第六届中国(鹤壁)民俗文化节

开幕还有24天

夫妻之间房屋土地权属变更免征契税

新华社北京1月17日电 记者17日从财政部获悉,财政部、国家税务总局日前发布了《关于夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策的通知》,对夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确。根据通知,在婚姻关系存续期间,房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻一方所有,另一方约定、变更共有份额的,免征契税。

通知自发布之日起施行。《财政部国家税务总局关于房屋土地权属变更有关契税政策的通知》同时废止。

春运防盗 听听他们怎么说 ▶2版

央视春晚 部分节目单曝光 ▶3版

鹤壁农商银行

HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

三农银行 社区银行 百姓银行